

## 助力全民健身运动

# “兴家宜居”热心公益获赞

信阳消息 (记者 方慧玲) 时过几日,信阳市“万家荟”杯微型马拉松跑健身活动的壮观场面,回想起来依然激动人心。7月26日下午,来自全市800多名户外运动爱好者,参加了起点设在茶之韵广场路口,终点分别是茗阳天下大门前的1公里亲子跑、市委党校门前的5公里微型马拉松跑。铆足了劲的参赛选手们,几经奋力拼搏,最终,今年刚大学毕业的杨永乐以18分钟的优异成绩勇夺5公里“微马跑”冠军,邱志鹏、高开通组合夺得亲子跑冠军。

令人印象深刻的,不仅是赛场上激情飞扬的竞技氛围,还有为本次活动提供经费支持的赞助单位——信阳兴家宜居实业有限公司。赛场上,该公司从领导层到普通员工,都积极参与服务比赛的多个环节中,并在颁奖仪式上向信阳农林学院家具专业大学生、平桥区青年志愿者协会捐助了数万元的助学金和爱心基金,得到了在场人员的热烈鼓掌。

作为活动赞助方代表,信阳市家具协会会长程一在致辞时说,兴家宜居实业有限公司全程赞助了本次“万家荟”杯微型马拉松比赛,意在贯彻落实全民健身计划,吸引广大市民从紧张的工作中走向运动场、亲近大自然,倡导健康生活方式,争做文明有礼的信阳人。

程一还介绍,信阳兴家宜居公司投资兴建的万家荟项目,位于羊山新区国际家居产业小镇,占地1000余亩,总投资50多亿元,涵盖“制造基地、原材料市场、家居卖场、商业住宅、精品住宅”,是整个家居小镇中唯一拥有“原材料市场+加工制造厂+采购体验中心”的项目,专注打造一个“上控资源、下控渠道、中间提供一站式服务”的家居全产业链运



信阳市家具协会会长程一向信阳农林学院家具专业学子捐赠助学金。



“兴家宜居”的青年员工积极参与比赛报名处的服务工作。

营商。

项目负责人白洋说,目前一期“万家荟”兴业家居广场正在加快建设,预计今年“十一”期间将开盘面世,家居材料城正在紧张规划筹建中,万家荟宜居城项目也纳入了家居小镇的规划。届时,一个集家具生产、销售、家居体验于一体的特大型家居企业将展现

在世人面前。白洋还表示,公司会把服务客户、服务市民、服务社会作为企业的最高宗旨,以最佳的设施、最低的价格、最优的服务做信阳人的家居“保姆”。

据悉,本次活动是“微马跑”联赛的第一站,8月16日、9月13日还将分别在羊山新区举行第二站比赛和总决赛。

了解更多装修行情  
掌握最新装修资讯  
扫描二维码  
关注信阳家居  
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

## 在游戏中放飞心情

### 家之喜商学会举行首届趣味运动会

信阳消息(记者 方慧玲)推铁环、挑冰棒棍、斗鸡、打弹珠、丢沙包、拍卡片、纸飞机、骑马打仗……近日,国际商城东大门处,150多名青年男女将这些早已逝去的童年游戏玩得“嗨”翻了天。

不错,这正是家之喜商学会第一届趣味运动会,举办方为家之喜装饰公司,参赛的是家之喜装饰公司及其合作品牌建材企业的员工们。运动会以“追忆逝去的趣味童年”为主题,比赛项目除挑冰棒棍、拍卡片、打弹珠等个人类外,还有跳大绳、拔河、斗鸡、10人11足、猫捉老鼠等集体类和表演类,全为二十世纪七八十年代的儿童游戏,奖品也是儿时的最爱——大红花、棒棒糖!

现场多种比赛项目同时进行,气氛火爆,欢笑声、呐喊声、助威声一浪高过一浪,将附近的众多商户吸引过来围观。“对70后、80后甚至90后来说,这些曾带给儿时无穷乐趣的游戏,已如黑白照片一般印在记忆中。”欧派壁纸销售员胡梦婷兴奋地说,“今天和这么多人一起,重新回味这些游戏,仿佛回到了无忧无虑的童年时光,感觉好开心!”

“因为都有销售任务,大家平时很忙,压力也蛮大的。这次玩得很尽兴,好好放松了一把,希望以后还能多参加一些类似活动。”诺贝尔瓷砖销售员王国华感慨道。

“10人11足,齐步走,这个游戏最能体现合作精神。正如房屋装修,各部门之间必须要有很好的协作,才能达到最佳效果,让业主满意。”刚参加完“10人11足”比赛的家之喜装饰公司首席设计师王涛深有感触地说。

谈到举办趣味运动会的目的,家之喜装饰公司总经理侯建强表示,本次运动会融合了体育、文化、趣味、智力、团结等元素,将童年的娱乐游戏和竞技项目相结合,让大家在游戏中舒缓压力,找到共同的兴趣爱好,加强彼此间的情感交流,增进家之喜商学会伙伴之间的团结合作,鼓舞这些年轻人干事创业的劲头。

信阳新闻网  
www.xynews.com.cn

信阳 2015  
新闻网

拿出手机  
快来扫一扫!

触屏版

手机客户端 (Android/ios)